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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS DEZOITO DIAS DO 
MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE. 
 
 

Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze, 

(18/02/2013), às 19h15min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de 

Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores, Ademir Galhardo Romero, 

Aline Cinara Soares Gomes Laguna, Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de 

Souza Ribeiro, José Pedro de Moura, Luis Alceu Zambon, Márcia Elena 

Lourenço Mari, Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após 

verificar o número legal e quorum, o Senhor Presidente Ademir Galhardo 

Romero, declarou aberta a Sessão. A seguir o Presidente solicitou da 

Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, que fizesse a leitura de um trecho 

bíblico. Após, o Senhor Presidente, solicitou ao Secretário da Mesa, José 

Pedro, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao 

dia 04.02.2013, a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade.  

A seguir solicitou do Secretário da Mesa, José Pedro que fizesse a leitura 

que fizesse a leitura das correspondências, sendo elas: a) ofício 

nº003/2013, oriundo da Acampar e telegramas oriundo do Ministério da 

Saúde. Em seguida, o Senhor Presidente abriu a palavra para a Contadora 

desta Casa Eliana de Lourdes Marques Madureira, para que fizesse a 

Audiência Pública do Legislativo conforme determina a Lei. Após, a Sra 

Eliana de Lourdes Marques Madureira se colocou a disposição para sanar as 

dúvidas dos Vereadores. Por fim, encerrou agradeceu aos Vereadores pela 

oportunidade de fazer a prestação de contas da Câmara Municipal de Terra 

Boa. Na Ordem do dia foi colocado em discussão 1º turno sobre o Projeto 

de Lei nº. 003/2013, Altera redação do artigo primeiro da Lei 

Municipal nº. 1. 123/2012, que autoriza o Poder Executivo a assinar 

escritura de reversão de terreno em favor da Companhia 
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Melhoramentos Norte do Paraná e dá outras providências. Ninguém 

querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e aprovado 

por unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei nº. 

001/2013.  “Concede Auxílio financeiro a Entidades Sociais deste 

Município, sem fins lucrativos e dá outras providências”. Ninguém 

querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e aprovado 

por unanimidade.  Discussão em 2º turno sobre o Projeto de Lei nº. 

002/2013, “Concede Auxílio financeiro a Entidades Sociais deste 

Município, sem fins lucrativos e dá outras providências”. Com a palavra o 

Vereador Wilson Wanderlei Esposto apresentou a seguinte Emenda Aditiva 

ao artigo 2º do Projeto de Lei nº. 002/2013 no qual foi acrescido o 

parágrafo único e terá a seguinte redação: Artigo - 2º - (…) Parágrafo 

Único - As entidades descritas no caput deste artigo só serão beneficiadas 

mediante a comprovação de que possui em seu quadro de associados o 

número mínimo de 07 (sete) membros os quais deverão estar devidamente 

matriculados e estudando, devendo ainda, seus nomes estarem devidamente 

registrados em cartório como membro integrante de referida associação. 

Houve discussão paralela sobre o projeto de Lei. Assim, ninguém mais 

querendo se manifestar, foi à proposta de emenda aditiva ao Projeto de 

Lei nº. 002/2013 colocada em votação e aprovada por unanimidade. Logo 

em seguida, ninguém querendo se manifestar, foi o Projeto de Lei colocado 

em votação e aprovado por unanimidade com a devida emenda aditiva. 

Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Discussão em Único turno sobre Razões de Veto 

ao Projeto de Lei nº. 004/2012, de Autoria do Legislativo Municipal – 

Altera a lei Municipal nº. 996/2009 que dispõe sobre horário de 

comercialização e consumo de bebidas alcoólicas e dá outras providências. 

Com a palavra o Vereador Valter discutiu sobre as Razões de Veto ao 
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Projeto de lei nº. 004/2012. Ninguém mais querendo se manifestar, foi o 

veto colocado em votação conforme preceitua o Artigo 33 parágrafo 4º, da 

Lei Orgânica Municipal, passou-se a seguir para a votação secreta, 

terminada a votação, foram convidados os Senhores: Dr. Sergio Neves de 

Oliveira Júnior – Assessor Jurídico desta Casa, Márcia Elena Lourenço 

Mari, Vereadora desta Casa e a Drª. Fátima Aparecida da Silva Lima – 

Assessora Legislativa desta Casa, para irem até a sala dos Vereadores e 

procederem ao escrutínio da votação secreta, tendo obtido o seguinte 

resultado: 07 votos pela rejeição do veto e dois votos para manter o veto. A 

palavra livre e a explicação pessoal encontram-se gravadas a disposição.  O 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

Sessão.   

 
 Sala das Sessões 18 de fevereiro de 2013. 
 
 
 
 

ADEMIR GALHARDO ROMERO 
 
 
 
 

ALINE CINARA SOARES GOMES LAGUNA  
 
  
 
 

AMARILDO APARECIDO BOVO 
 
 
 
 

ELISEU DE SOUZA RIBEIRO 
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JOSÉ PEDRO DE MOURA 
 
 
 
 

LUIS ALCEU ZAMBON 
 
 
 
 

MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI 
 
 

VALTER COLONELLO 
 
 
 
 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO 
 
 


